

只要提供对方电话号码就能定制智能移动电话卡?

# 手机复制卡真能窃听他人隐私?

## 业内人士称这是骗你没商量

■记者 金汝

只要提供对方的电话号码,就能定制智能移动电话卡,然后可以清楚得知该号码的所有通话和短信内容?

昨天,市民金先生向本报热线66886688反映,他的手机收到一条号码187xxxx6686发来的短信:“你想拥有一张和别人一样的电话卡吗?可以接受他人手机一切,且与原卡无影响,卡做成功后付款。”落款为“王女士”,联系电话为152xxxx8938。

“要是通过复制别人的号码,就能知道这位机主的短信和通话内容,那手机用户还有什么隐私可言?”金先生质疑道。

### 机卡一体最低1500元 可同步接收通话短信

记者根据短信中所提供的电话与那位王女士取得了联系。

王女士介绍,要想了解身边某个人的近况,只需将对方的电话号码提供给她,她的公司就会让技术人员通过木马软件,破解电话号码,进入移动运营商网内查找原始资料。快则2个小时,慢则5个小时,技术人员就可成功复制一张一模一样的电话卡,同步接收手机的所有通话和短信内容。

“电话卡复制完毕后,技术人员会用这张电话卡和顾客取得联系进行测试。顾客核实来电显示是否为复制电话卡的号码,声音传达是否稳定,确认后通过银行付款。顾客则提供详细地址,公司派人将电话卡送到指定地点。”王女士称。

除了这张复制电话卡外,还

有一款配套手机,总计1800元。记者表示售价太贵,王女士说:“我们制作、销售这款设备承担了很大风险,一套起码要1500元,不能再低了。”

万一使用复制电话卡被移动运营商发现怎么办?王女士称,这张复制电话卡只起到监听作用,移动运营商和卡主无法察觉。

记者试图打听王女士所在的公司名称,对方表示:“毕竟监听设备是不好的东西,公司不可能租用门面,光明正大地做生意。如果顾客确定要复制电话卡,才能公布公司名称。”

记者通过网络查询王女士电话号码所在地,发现是四川省成都市,而给金先生发短信的号码(187xxxx6686)所在地是山东省东营市。

### 手机芯片私人不能复制 用户提高警惕防止中招

记者分别致电中国移动、中国联通、中国电信等移动运营商客服热线,工作人员均表示,利用复制电话卡来监听他人的号码是不可能的。

电信客服工作人员表示,每张卡都对应一个号码,如果补办新卡,则原卡作废,不可能两张卡同时使用。这类短信是诈骗短信,用户不要理会。

移动公司客服人员告诉记者,用户的手机卡是受保护的,未经允许,任何人都不能复制别人的电话卡。从技术角度来说,号码也不能被复制。如果用户接到可以复制手机卡的短信,可以利用信息举报平台,将“被举报号码\*举报内容”发送至10086999,公司将根据用户所提供的信息联合相关部门进行查处。

## 每次临时停车收费5元 还可包年停车

物价部门:该处收费未经审批

■记者 金汝



“锦湖大厦交通违法处理大厅附近,村民对前来办事的市民收取5元停车费,这合理吗?”日前,市民王先生打进本报热线66886688,诉说心中的不快。

### 收费票据没盖任何公章

王先生所说的停车场位于锦湖大厦北面,占地约400平方米,上面用白线画出34个停车位,不过停放的车辆并不多。

一位负责收费的大妈向记者出示了收费票据,票面上注明“西门停车场收费收据”,票面金额是5元,没加盖任何公章。

### 收费未经物价部门审批

记者找到了西门村村委会主任李顺火。他表示,是有几位村民从村里租了这块土地,合资将其改建成停车场。

李顺火说:“目前他们还没有和村里签租用协议,停车场有没有经过审批我不是很清楚。”他

据这位大妈介绍,这块地属于锦湖街道西门村自留地,以前是垃圾场和养猪场,肮脏不堪。后来西门村几位村民出资8万元,对这块土地实行路面硬化,并划了停车位。今年11月2日,停车场开始收费。

记者了解到,停车收费对象主要是锦湖大厦住户,可以实行包年

停车,按1200元/半年计算,目前已办理包年停车。临时停车每次收费5元。

这个收费停车场引起了一些车主的不满。一位来交通违法处理大厅办事的车主说,收费票据上没有任何公章,也不知道有无经过相关部门审批。

报物价部门审批。但目前该停车场尚未到物价部门提请审批,因此属于违规收费。

周敏表示,查处该停车场牵涉到多个部门,需要由市里牵头,联合工商、公安、物价等部门一起查处。



### 错误指路牌误导路人 何时更新?

本报讯 (记者 许良钦 实习生 李育杨) 隆山东路从东往西方向的两个十字路口,竖立着错误的交通指路牌,给过往车辆和行人带来不便。日前,市民潘先生打进本报热线66886688反映,希望有关部门及时纠正,莫让错误指路牌继续误导路人。

前天9时45分,记者来到隆山东路看到,雅儒桥附近的指路牌上标注着,火车站大道、新城路字样,而该指路牌实际应标注罗阳大道与莘阳大道(如图)。

据附近居民林先生介绍,火车

站大道和新城路几年前早已改名,这指路牌竖立在这里已有几年,一直没换。这不仅没起到指路牌应有的作用,反而经常误导车辆走了冤枉路。

记者又沿着隆山东路往东方,在上望望东东路与隆山东路路口处东新线十字路口看到同一情况。

交警安阳中队民警彭国胜表示,近期也有很多市民反映此事,他们会尽快更新这两处交通指路牌。

(请潘先生凭本人身份证件到本报领取报料奖)

### R 街头巷尾

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

### 四歹徒真嚣张 持凶器来抢劫

“新坊公园有一伙人手里拿着刀,正往山上走,可能要实施抢劫。”日前,鲍田派出所民警接到群众举报后立刻出警,当场抓获了预备抢劫的宋甲等4人。

据调查,宋甲、宋乙、杨丙、袁丁4人是工友,当晚18时许聚在一出租房里吃晚饭,宋甲说没钱花,想抢点钱,其他3人都同意了。

饭后,4人就四处溜达物色可抢的对象。直到21时许,也没有找到“目标”。袁丁抱怨刚才没把刀带出来,称那样不仅能壮胆而且在抢劫时会更顺手一点。于是,4人又返回出租房,袁丁给了杨丙一把大刀,

宋乙从厨房拿了一把菜刀,4人又出去逛。

22时许,宋甲等4人逛到新坊公园(位于新坊山脚)附近时,杨丙和袁丁建议去新坊山上抢手机,并说山上有很多谈恋爱的情侣,抢几部手机非常容易。

走到半山腰时,他们看见有两对情侣从亭子里出来,宋甲等4人见对方人多不敢下手,于是坐在亭子里试图物色合适的对象抢劫,不料被闻讯而来的民警当场抓获。

目前,宋甲等4人已被刑拘。(陈绵绵 周小杰 邵坊超)